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SPOŠTOVANE OBČANKE, SPOŠTOVANI OBČANI!

Še včeraj je bil zima, ki nam je vsem skupaj povzročala kar nekaj 
preglavic, danes pa vidimo, da smo že globoko v pomladnem jutru, ki 
bo prevetrilo vse slabe občutke in bojazni.
Vsak izmed občank in občanov naše občine verjame, daje prihod
nost ustvarjenja boljših pogojev za življenje v naših lepih krajih v 
nalogah in odgovornostih vsakega posameznika. Veste, da rad pou
darjam, da smo prav vsi zaslužni za uspehe v razvoju, ki smo jih uspeli 
doseči v preteklem obdobju. To so dosežki, uspehi, kijih mi včasih 
niti ne prepoznamo, a vendar se pri vsakodnevnem življenju izkažejo 
kot nujni in potrebni za življenje na podeželju. Pri tem pa velja eno 
osnovno pravilo; da se vse pozitivno začne pri majhnih korakih, pri 
skromnih dejanjih; kakor je to skrb za okolje, ko ravnamo ekološko 
in varčno, skrb za vzgojo in izobraževanje naših otrok, ko starši spre
jemajo potrebo najmlajših, nekaj let starih malih nadebudnežev, da se 
jim nudi kvaliteten vzgojno-izobraževalni progam v vrtcu in OŠ, ali 
prizadevanja na društveno družabnem življenju, ki ljudi zbližuje in 
jim daje kvaliteto življenja.
Resje, vse se začne pri majhnih stvareh. Z enim osnovnim ciljem, da
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se s pozitivno voljo in energijo dosežejo včasih še tako oddaljeni cilji 
in uresničijo še tako neverjetne sanje. Takšno voljo in energijo imamo 
tudi pri letošnjih uresničevanjih investicijskih ciljev. Občankam in 
občanom želim sporočiti, da bomo vse, kar smo pretekla leta želeli in 
upali, v prihajajočem obdobju tudi uresničili. Tako ne obstaja nobe
na dilema, da se ne bi »zgodil« največji projekt v zgodovini obstoja 
Občine Juršinci: »Dom za starejše občane Juršinci« oziroma neke 
vrste »medgeneracijsko središče Občine Juršinci«. V tej fazi Dom 
za upokojence Ptuj pridobiva zadnje soglasje za izvedbo investicije, 
občina Juršinci pa j e že izvedla postopek javnega razpisa za izgradnjo 
prometne in okoljske infrastrukture za potrebe bodočega Doma. Pa
ralelno je podana vloga za izdajo gradbenega dovoljenja za izgradnjo 
čistilne naprave, ki bo osnova za funkcioniranje Doma, ob tem pa bo 
našim občanom iz Juršincev omogočala ureditev sistema odvajanja 
odpadnih voda. Občina nadaljuje z investicijskimi aktivnostmi pri ob
novah in rekonstrukcijah občinskih cestah, saj bomo v letošnjem letu 
obnovili cestni odsek JP 655351 v Bodkovcih mimo Slodnjakovih, do 
konca meseca junija bo obnovljena in razširjena povezovalna cesta 
čez Zagorce do občine Sv Andraž in navezava na AC-A5; MB-Len- 
dava; pododsek Sp. Senarska, v jeseni pa se bo obnovil makadamski 
odsek mimo farme Vogrinec v Hlaponcih.
Pri urejanju podobe centra Juršincev prav te dni pričakujemo Odločbo 
drugo stopenjskega sodišča v Mariboru, kjer se bo, upamo, odločilo 
v prid Občine Juršinci, da lahko začne prosto razpolagati z lastnino 
»gostiščem Pirat«, kar pomeni izvajanje del rušitve objekta za ure
ditev prepotrebnega parkirišča.
Ob tem pa bi želel občanke in občane seznaniti, da se bo že v mesecu 
aprilu začela izvajati investicija »dozidave Pošte Juršinci«, ki jo 
bosta skupaj izvedli Občina Juršinci in Pošta Slovenije, prav tako pa 
se dokončuje izdelava projektne dokumentacije za obnovo in rekon
strukcijo »Kulturnega doma Juršinci«, saj načrtujemo naveden pro
jekt prijaviti na 5. javni razpis za prednostno usmeritev »Regionalni 
razvojni programi« v okviru OP krepitve regionalnih razvojnih poten
cialov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«, ki 
ga v 85 % sofinancira EU.
Predstavil bi lahko še načrte in cilje, ki so v realizaciji, oziroma se 
pripravljajo, akot sem dejal v uvodu, vsi skupaj imamo voljo in pogum 
za majhne korake, za sanje, da bo vsako novo jutro v Juršincih enako, 
kot je bilo včerajšnje, a vseeno drugačno, lepše.
Dovolite mi, da ob koncu vsem občankam in občanom želim bla
goslovljene velikonočne praznike, kijih preživite radostno, v družbi 
svojih najdražjih, svojih bližnjih.

Vaš župan, Alojz Kaučič

SPOŠTOVANE BRALKE, 
SPOŠTO VANI BRALCI!

Naša prva številka v letu 2010 prinaša zanimivo branje predvsem o 
dogodkih, ki so se zvrstili od novega leta dalje. Spomladanski čas j e 
obdobj e, v katerem polagamo račune za preteklo enoletno delovan
je tako društev, organizacij in organov oblasti, zato se občni zbori 
društev in organizacij kar vrstijo. Ne manjka tudi prispevkov, ki se 
nanašajo na aktualna dogajanja v naši občini. Novice so opremljene 
s slikovnim materialom ter stranjo za razvedrilo. Zanimivega bran- 
jaje torej dovolj, želimo pa si še več vaših člankov, komentarjev na 
aktualna dogajanja v občini Juršinci. Vsem občankam in občanom 
želim lepe in blagoslovljene velikonočne praznike.

Odgovorni urednik Damjan Šimenko
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BOGATEJŠI ZA 29 MALČKOV

Dvakrat letno župan Občine Juršinci povabi novorojenčke in njihove 
starše na manjši slovesni sprejem v prostore občine. V mesecu juliju 
je župan Alojz Kaučič sprejel 13 otrok, decembra j e bila na sprejemu 
skupina 16 novih otrok občine Juršinci, rojenih v drugem delu pre
teklega leta. Torej seje v preteklem letu rodilo rekordnih 29 otrok. 
To je naj večje število novorojenčkov v enem letu, kar obstaja občina 
Juršinci. Župan Alojz Kaučič je ob tej priložnosti otrokom in nji

hovim staršem zaželel vse dobro na njihovi življenjski poti in jim 
podaril foto album, mamicam pa rdečo rožo. Občina Juršinci že več 
let staršem novorojenčkov namenja enkratno denarno pomoč, ki tre
nutno znaša 100 evrov.
Čestitamo vsem mamicam in očkom ter seveda vsem novim občanom 
Juršinske občine.

Damjan Simenko

SKLAD DELA

Sklad dela Spodnje Podravje

Ustanova za izvajanje aktivne politike zaposlovanja
Aškerčeva 1,2250 Ptuj
Telefon: 02 749 34 64, GSM: 041/663 359

Sklad dela s sedežem na Ptuju nudi informiranje in svetovanje osebam v postopku izgubljanja zaposlitve

Tudi letošnje leto bo zaznamovano z neugodno gospodarsko situacijo, zato se predvideva, da se bo povečala tudi brezposelnost.

Danes veliko ljudi ostaja brez dela zaradi odpovedi pogodbe o zaposlitvi iz poslovnega razloga, stečaja ali likvidacije podjetja. Kot presežni 
delavci se znajdejo v situaciji, ko večinoma ne vedo, kako naprej. Ravno z namenom prve podpore osebam v postopku izgubljanja zaposlitve 
deluje Sklad dela Spodnje Podravje s sedežem v Ptuju. Že v lanskem letu, ko je bil velik porast brezposelnosti, so se v sklad dela vključili 
presežni delavci, in to predvsem tisti, ki so se odločili, da se ne prepustijo brezizhodni situaciji, ampak se želijo čim hitreje vrniti v zaposlitev 
oziroma si zadati cilj ostati zaposljiv in aktiven na trgu dela.

Sklad dela nudi individualne in skupinske oblike informiranja in svetovanja v info točkah, ki bodo organizirane v podjetjih, na sedežu sklada 
dela in na nekaterih občinah. Osebe, ki se bodo vključile v sklad dela, bodo dobile možnost vključitve v delavnico, ki jo izvaja sklad dela.

V delavnicah bodo dobili napotke, kako se prijaviti na Zavodu za zaposlovanje, spoznali bodo možnosti in poti do novega dela in zaposlitve, 
si zadali zaposlitveni cilj in oblikovali načrt, kako ga doseči. Pomagali jim bomo pri pridobitvi osnovnih komunikacijskih veščin in tehnik, 
potrebnih za iskanje nove zaposlitve. Srečali se bomo 4-krat po uskladitvi termina.
Delavnice bodo potekale v Ptuju in Ormožu. V dogovoru z Zavodom za zaposlovanje bodo udeležencem Sklada dela Spodnje Podravje 
prednostno omogočene tudi vključitve v druge ukrepe in programe, da se bodo čim hitreje in lažje ponovno zaposlili, kar tudi za njih pred
stavlja določeno prednost.

Vključitev v sklad delaje prostovoljna in brezplačna.
Prve informacije in vpis v sklad dela vam nudimo v info točkah na sedežu Sklada dela Spodnje Podravje v Ptuju, Aškerčeva ulica 1, 
v ponedeljek od 9.00 do 11.00 in v sredo od 13.00 do 15.00. Pokličete lahko na telefon: 749 34 64 ali GSM: 041 663 359 (Jelka Zabvnik). 
Informativne ure imamo tudi v prostorih občine Ormož, Ptujska c. 6 (soba št. 15 a, 1. nadstr.), vsak torek od 15.00 do 16.00.

V situaciji, v kateri ste se znašli, niste sami, vendar je prvi korak vaš. Sklad dela vam bo stal ob strani.
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SPREJEM SVETOVNEGA BOKSARSKEGA PRVAKA
DEJANA

Ali je res? Res je. Dejan Zavec je postal 
svetovni boksarski prvak po verziji IBF! 
Te besede so odmevale dolgo v noč po celi 
Sloveniji. Zaradi tega uspeha smo se še istega 
večera zbrali njegovi privrženci in se dogov
orili, da našemu sovaščanu priredimo spre
jem, kakršnega si zasluži ob svojem dosežku. 
Člani športnega društva in občina

Juršinci so našega šampiona pričakali že na 
letališču Jožeta Pučnika. Gabmiški gasilci 
pa smo Dejanu Zavcu s pomočjo gasilcev 
iz Grabšinskega brega naredili sprejemni 
slavolok z vodnimi curki. Skupaj smo se na 
kratko poveselili z našim novopečenim sve
tovnim prvakom, kajti v Juršincih gaje že 
čakala tritisočglava množica, ki mu je ho
tela seči v roko in mu čestitati ob njegovem 
uspehu.

Dolgo smo čakali in tudi dočakali, daje De
jan dobil priložnost, da se bori za svetovni 
boksarski naslov. Ko je bilo uradno znano, da 
se bo boril v Johanesburgu proti njihovemu 
domačinu Hlatsvayu, seje Dejanu izpolnila 
življenjska želja po borbi za ta laskavi naslov 
svetovnega prvaka v velterski kategoriji. Vsi, 
ki nismo bili z Dejanom v Južni Afriki, smo 
njegov podvigzvelikimnavdušenjemsprem- 
ljali preko TV ekrana in močno stiskali pesti,

da bi mu uspelo odvzeti nasprotniku naslov 
boksarskega prvaka. Po dveh rundah nam je 
že bilo veliko lažje, kajti videlo seje, daje De
jan premočan nasprotnik za Južnoafričana. V 
tretji rundi seje lahko veselje in slavje pričelo, 
kajti Dejan Zavec je postal prvi profesionalni 
svetovni prvak v Sloveniji.

Sedaj je na pripravah v Nemčiji, kjer pridno 
trenira za ubranitev naslova. Borba bo v 
PETEK, 9. APRILA, V HALI TIVOLI s 
šestimi profesionalnimi borbami, s pričetkom 
ob 19. uri.

Vsi, ki bi si želeli borbo ogledati v živo, se 
lahko prijavite v gostilni PRI DARINKI 
RIŽNAR v Juršincih. Tako bo našemu 
šampionu veliko lažje braniti naslov, ki si ga 
j e s trnj evo potj o pridobi 1. Gremo v Ljubljano 
in pokažimo, kdo j e najboljši!

M. J.

DEJANU ZA ZMAGO

Koliko si si »prizadjal«, 
da dober boksar si postal.
Moral si večkrat hujšati 

ter kile dol zbijati.

Prebudil si se v Afriki, 
ker v boksu tam so te izzivali.
Dejan, ti si naš juršinski as, 
prinesel si zlati nam pas.

Slovenija ponosna je vsa 
na našega boksarja Dejana. 
Čestitamo za zmago ti vsi, 

prvak svetovni v boksu si ti.

Zajec se je močneje boril, 
močnejši kot afriški slon si bil. 

Rajamo —pojemo v Juršincih vsi, 
boksar zdaj zlati z nami slavi.

Avtorica pesmi: Kristina Slodnjak

Pevke KUD Dr. Antona Slodnjaka Juršinci, 
sekcija ljudske pevke, so pripravile pesem 
za Dejana Zavca. Ob sprejemu svetovnega 
prvaka j e takrat v Juršincih vladalo »izred
no stanje« in pesmi niso mogle zapeti.

Pevke KUD Dr. Antona Slodnjaka



Novice - April 2010 5

OBNOVLJIVI VIRI ENERGIJE SPODNJEGA 
PODRAVJA, NALOŽBA V PRIHODNOST

Lokalna energetska agentura Spodnje Podravje
Krempljeva ulica 1
2250 Ptuj ________________

Energy Management Agency

Intelllgent Energy (') j Europe

Lokalna energetska agentura LEA Spodnje Podravj e končuje enoletni 
projektobšimeraziskavemožnostiuvajanjaobnovljivih virov energije 
(O VE) ter ukrepov učinkovite rabe energije (URE) na področju občin 
Kidričevega, Hajdine, Ptuja, Destrnika, Trnovske vasi, Sv. Andraža, 
Juršincev, Dornave in Markovcev. Namen projekta j e proučiti dejan
ske danosti obnovljivih virov, njihove možnosti integriranja v lokalne 
sredine ter zainteresirati investitorje za investiranje v OVE z nam eno 
doseči trajnostni energetski razvoj zgoraj navedenih občin. Študija 
razpoložljivosti OVE j e na voljo pri LEA Spodnje Podravje in jo bo 
možno brezplačno dobiti po pošti (v papirni obliki) ali v elektronski 
obliki po elektronski pošti po predhodnem naročilu. Na voljo bo tudi 
na naši spletni strani: www.lea-ptuj.si Projekt je neprofiten in se iz
vaja v sklopu programa LEADER+, sofinanciran je s strani Lokalne 
akcijske skupine Bogastvo podeželja ob Dravi in Slovenskih Goricah 
ter s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. 
Vokviruprojektarazvijamoračunalniškaorodjaza enostavni tehnični 
in ekonomski izračun naložbe v obnovljive vire za občane in kmetije. 
Na spletni strani LEA Ptuj boste našli osnovne podatke in programsko 
opremo za naslednje obnovljive vire in sisteme:
- lesno biomaso. Na voljo bodo podatki o vrstah in izkoristkih kotlov 
na lesno biomaso na polena, sekance in pelete. Investitor bo lahko na 
osnovi dejanske porabe neobnovljivih virov sam dimenzioniral kotel 
za ogrevanje na lesno biomaso;

- bioplin. Proizvodnja bioplina v malih biop- 
linamah do 500 kW je smiselna za eno ali več 
kmetij, ki poleg proizvedene električne energ
ije, ki jo prodate v omrežje koristno uporabite 
tudi odpadno toploto, poleti za hlajenje, pozimi 
pa za ogrevanje prostorov in rastlinjakov;
- sončne elektrarne. Glede na nagib, orientiranost in ploščino strehe 
vam bo računalniški program izračunal vršno moč elektrarne, višino 
in ekonomiko naložbe;
- ogrevanje sanitarne vode s sončnimi kolektorji. Glede na število 
članov gospodinjstva vam bo računalniški program podal osnovne 
parametre sistema in izračunal višino investicije ter prihranke 
električne energije oz. energentov, kijih uporabljate;
- toplotne črpalke. Glede na ogrevano ploščino vam bo računalniški 
program izračunal osnovne parametre toplotne črpalke (zrak/voda, 
voda/voda, tla/voda), prostornino zalogovnika, podal popis osnovne 
opreme ter izračunal okvirne stroške naložbe ter prihranke glede na 
dejansko stanje.
Ti izračuni so pomembni ne samo, da dobimo osnovne parametre 
sistemov obnovljivih virov energije, ampak tudi za izpolnjevanje 
dokumentacije za sofinanciranje v naložbe v obnovljive vire s strani 
resornih ministrstev ter Ekološkega sklada.
Občani oz. investitorji bodo lahko natančnejše izračune in natančne 
informacije o dobaviteljih opreme, načinu vgradnje in potencialnih 
financerjih pridobili v EnSvet energetski pisarni oz. na LEA Spod
nje Podravje na Krempljev! ulici 1, 2250 Ptuj tel. 02 771 527. Na 
voljo sta vam energetska svetovalca za občane g. Bojan Grobovšek 
in g. Božidar Muršec (vsak ponedeljek in sredo od 16:00 do 18:00), 
za obrtnike, podjetja ter kmetijska gospodarstva smo vam na voljo 
strokovnjaki LEA Spodnje Podravje po predhodni najavi.

Bogastvo podežei.acb Q’-qvi r vSlcvOffa^r cp-iccb
Ormoška cesta 28 
2250 Ptuj________

Evropa investira v podeželje Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja Republika Slovenija

Republika $8 Ministrstvo za kmetijstvo, 
Slovenija gozdarstvo in prehrano
Organ upravljanja

HLAPONČANARJI OBISKALI STAREJŠE VAŠČANKE

Ob materinskem dnevu smo se člani Kulturnega društva Hlaponci 
spomnili vseh vaščank, ki so dopolnile 80 let. Vsem smo podarili 
rožico. Posebno pozornost smo namenili najstarejši vaščanki in 
občanki občine Juršinci, gospe Mariji Visenjak, ki biva v domu 
starejših na Ptuju in je navkljub letom pri svojih 95. letih zelo zdrava

in čila. Ravno tako smo v domu starejših na Ptuju obiskali Marijo Čuš. 
Vse obiskane matere in žene so se zelo razveselile našega obiska. Ob 
prazniku, kije za nami, pa voščimo in zaželimo vse lepo ob mater
inskem dnevu vsem materam, ženam in tistim, ki niso bile deležne 
našega obiska. D. Š.
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OBČNI ZBOR LOVSKE DRUŽINE JURŠINCI
SSg8HW

Dobitniki priznanj Lovske Družine Juršinci: Milan Gačnik, Franc Pignar st., Stanko Zidarič 
in Anton Braček.

V čudovitem nedeljskem dopoldnevu, 
14. marca, smo lovci lovske družine (LD) 
Juršinci imeli občni zbor. Od 53 članov se nas 
gaje udeležilo 38, trije pa so se opravičili. Ta
koj na začetku se moram zahvaliti članom za 
točnost, saj smo z občnim zborom pričeli le 
z nekajminutno zamudo, kar je zamudnikom 
povzročilo nekaj nevšečnosti. Začetek s pred
logom dnevnega reda in izvolitev delovnih 
organov je tekel po ustaljenih smernicah in 
tako tudi vsa poročila funkcionarjev LD. 
Nekaj več časa smo porabili za razpravo po 
poročilih, predvsem na temo poročila gospo- 
darj a S. Zidariča, kije nanizal problem izgube 
skoraj polovice lovnih površin, kijihje 7.10. 
2009 dobila v upravljanje LD Vitomarci. 
Posledično ni bilo mogoče izpolniti plana 
odstrela, ki smo si ga zadali, kar se čuti tudi v 
finančnem poročilu. Tako smo lansko leto še 
poleg drugih nenačrtovanih odhodkov, kot so 
pogrebi petih članov in odvetniške storitve, 
zaključili z negativnim poslovanjem. 
Dotaknili smo se problematike prosto 
gibajočih psov po lovišču. Ti psi preganjajo 
divjad in so vzrok trkov divjadi z avtomobili. 
Tako imamo v letu 2009 zabeleženih 27 pov- 
ozov srnjadi, 6 povozov zajcev, 2 povožena 
fazana in 4 povožene jazbece. Sedem sm so 
pokončaliklatečipsi.Ugotavljamo,davaščani 
nimate pravega odnosa do svojih psov in jih 
preko noči spuščatezverigali iz boksov. Tisti 
domači psi, ki pa so na dvorišču prosti in so 
prek celotnega dneva naši najboljši prijatelji 
in člani družine (hišni ljubljenčki), se ponoči 
spremenijo v divje zveri ter preganjajo in 
pokončujejo divjad. Prosto gibanje psov je 
zakonsko prepovedano, tako da lastnika psa 
lahko policija kaznuje z denarno kaznijo. 
Tudi veterinarski predpisi so strogi zaradi 
raznih bolezni, ki se prenašajo na človeka. 
Večina divjadi že tako ali tako nima več do
brih pogojev za preživetje, in to predvsem 
zaradi intenzivnega kmetijstva in globalne 
uporabe kemičnih sredstev. Posledično so 
naši gozdovi in polja onesnaženi in zaznam
ovani z divjimi odlagališči.
Hvaležni smo lahko, da se nekdo v državi 
zgane in organizira akcijo Očistimo Sloven
ijo v enem dnevu, ki bo potekala 17.4. 2010. 
Veliko vlogo bomo pri tej nalogi opravile 
lovske družine, ki jih je v Sloveniji skupaj 
410. Gibljemo se po vseh zakotnih krajih, 
kjer mogoče nekaj let ne stopi druga noga 
kot lovčeva, zato poznamo večino divjih 
odlagališč. Iz tega razloga bomo k akciji 
pristopili resno in z apelom na vse, da nam 
po svojih močeh pomagate in ne začnete 
ponovno z odlaganjem odpadkov v naravi 
ali celo za svojimi vogali.

Občane vabimo, da naj prisostvujejo 37. 
srečanju slovenskih lovskih pevskih zborov 
in rogistov, ki bo 29. 5.2010 v večnamenski 
dvorani v Juršincih ob 16. uri. Naša občina 
je gostiteljica ene od štirih lokalnih pr
ireditev, druge so še v Ormožu, Podlehniku 
in Cirkovcah. Osrednja prireditev bo ob 18. 
uri istega dne v minoritskem samostanu na 
Ptuju. V Juršincih pričakujemo preko 100 
nastopajočih, kasneje na Ptuju pa več kot 
500. Rogisti Zveze lovskih družin (ZLD) 
Ptuj Ormož, katerih vodja je član naše LD 
Franc Slodnjak, praznujejo 20. obletnico 
delovanja in bodo ob tej priliki izdali lasten 
CD. Naslednje 38. srečanje bo v Trstu in ga 
skupaj z Lovsko zvezo Slovenije (LZS) or
ganizirajo zamejski rogisti in pevci društva 
DOBERDOB.
Na občnem zboru smo ugotovili, daje edina 
možnost za povečanje prihodkov v LD dos
ledno izvajanje programa v lovskem turizmu 
in pravilen pristop k realizacij i strelske tekme. 
Tekma bo na prvo julijsko soboto (3.7.2010) 
in na prvo julijsko nedeljo (4. 7. 2010). Na 
oba dogodka že sedaj vabimo vse vaščane. 
Za golaž in druge specialitete bo poskrbljeno. 
V ta namen imamo v načrtu nabavo novega 
stroja za spuščanje glinastih golobov, ker pa 
sredstev ni, smo pristopili k akciji pridobitev 
sredstev z donacijami in razdelili zainter
esiranim nabiralne pole. Istočasno smo člane 
LD pozvali, da poravnajo vse obveznosti, ki 
jih imajo do družine.
Pretekel je mandat starešini LD, upravnemu 
odboru (UO), nadzornemu odboru (NO) 
in disciplinskem razsodišču, tako da smo

imeli tudi volitve novih organov. Za nov 
4-letni mandat je bil za starešino ponovno 
izvoljen Tonček Rižnar. V nadaljevanju so 
bili s strani starešine oz. mandatarja pred
lagani v devetčlanski UO: Ivan Hrga kot 
blagajnik, Franc Smigoc kot referent za 
strelstvo, Alojz Šoštarič kot referent za 
društveno dejavnost in Anton Lajh kot tajnik. 
Pet članov devetčlanskega UO je ostalo iz 
prejšnjega mandata, in sicer: Tonček Rižnar 
kot starešina, Simon Toplak kot namestnik 
starešine, Milan Gačnik kot referent za lovski 
turizem, Stanko Zidarič kot gospodar LD in 
Anton Braček kot član UO. Vseh devetje bilo 
soglasno potrjenih.
Tokrat smo tudi na pobudo UO LD pode
lili štiri priznanja članom. Stanko Zidarič je 
dobil priznanje občnega zbora kot vesten in 
natančen gospodar, Franc Pignar st. je pre
jel pohvalo za vodenje društvene dejavnosti. 
Milan Gačnik je od LZS dobil odlikovanje 
red III. za lovske zasluge predvsem za dolgo
letno vodenje lovskega turizma, kot član 
UO, mentor, član komisije za izobraževanje, 
priznanja, lovsko kulturo in etiko. Tudi An
ton Braček je od LZS dobil odlikovanje red 
III. za lovske zasluge, kot član UO, lovski 
čuvaj, mentor mlajšim lovcem ter član več 
komisij v LD.
Na koncu se še zahvaljujem vsem članov naše 
lovske družine, ki ste v mojih prvih štirih letih 
funkcije starešine pripomogli k uspešnemu 
delovanju LD, in za ponovno podporo v 
novem mandatu.

Starešina LD 
TončekRIŽNAR
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OBLETNICA DRUŠTVA ROJAKA JANEZA PUHA
JURŠINCI

Društvo rojaka Jan
eza Puha Juršinci 
v letošnjem letu 
praznuje deseto 
obletnico obsto
ja (2000-2010). 
Kot upravljalec in 
vzdrževalec Puhove
ga muzeja pa tudi ob
letnico muzeja.

Društvu so v desetih letih obstoja uspeli pomembni projekti: pri 
življenju nam j e uspelo ohranili Puhov muzej v njegovi rojstni vasi, v 
Sakušaku; društvo j e postalo pomemben člen pri turistični promociji 
Slovenskih goric in Slovenije; izdali smo DVD »Izumitelj Janez Puh« 
v treh jezikih; člani društva smo v letu 2007 sodelovali na otvoritvi 
Puhovega mosta na Ptuju in imeli to čast, da smo ga uradno prvi 
prevozili s starodobnimi vozili.
Ob koncu mesecaj unija, natančneje od25.6. do 26.6., bomo na igrišču 
pri Lovskem domu v Juršincih pod šotorom praznovali desetletnico 
društva in muzeja z glasbenimi gosti. Ob tej priložnosti bomo izdali 
tudi Zbornik »Nadaljujemo pot Janeza Puha«, ki bo natisnjen v nak
ladi 1000 izvodov.
Na prireditvi bo na ogled postavljen avtomobil PUCH, letnik 1906, 
ki ga bo velikodušno posodila tovarna Magna Steyr iz avstrijskega

Gradca. Predstavniki podjetja RBO - Hermann Stockl iz Avstrije 
bodo na prireditvi prodajali rezervne dele za restavriranje Puhovih 
vozil.
Z organizacijo prireditve in izdajo zbornika bomo zbirali nadaljnja 
sredstva za vzdrževanj e muzej a in nakupa eksponatov za muzej. Zelja 
članov društva j e pridobiti Puhovo vozilo do letnika 1914.

Upravni odbor DRJP Juršinci

TURNIR V KARTANJU- KUKAVA PONOVNO ZMAGALA
V soboto, 9. 1. 2009, smo v vaškem domu v Hlaponcih priredili 
TURNIR V KARTANJU. Turnirje potekal v znamenju prijateljstva 
med vasmi Kukava, Hlaponci, Rotman in Mostje. Kartanje j e poteka
lo letos drugič zapovrstjo. Kartalo seje v igri šnops. Ekipi sta zbirali 
točke in zavidljivo je zmagala Kukava in s tem osvojila 1. mesto ter 
pokal. Drugouvrščenim igralcem Rotmana je pripadla kahla, tretje

mesto pa so si prislužili Hlapončanarji in za tolažilno nagrado osla. Z 
obiskom nas je razveselil gospod župan Alojz Kaučič. Večerje minil 
v znamenju druženja in prijateljstva. Poskrbljeno je bilo za glasbo in 
prijetno vzdušje. Ravno tako pa je bilo odlično poskrbljeno za hrano 
in pijačo. Turnirje zelo lepo uspel in sklenili smo, da postane kartanje 
tradicionalno. Damjan Šimenko
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ČLANI STRELSKEGA DR USTVA JURSINCIZE DR UGIC 
ZAPORED OSVOJILI POKAL SZ SLOVENIJE

1 t mišž' t®

KI ' tsESa*
Zmagovalci pokala Strelske zveze Slovenije od leve spredaj: predsednik SZS Gorazd Maloič, Simon Simonič, Gregor Vesenjak, David Kekec, 
Ivan Druzovič; zadaj: Ludvik Pšajd, Miroslav Moleh, Niko Pšajd, Jernej Pondelak, Marko Vorih in trener Darko Pavlin.

Na Ptuju seje 21. marca končalo državno 
ligaško tekmovanje v streljanju z zračnim 
orožjem. V članski kategoriji so strelci SD 
Juršinci osvojili končno 2 mesto. Se bolje so 
se odrezali kadeti, ki so v svoji kategoriji os
vojili 1. mesto, mladinci pa skupno 5. mesto. 
V posamični konkurenci je med člani Simon 
Simonič zasedel 3. mesto, pri kadetih pa prav 
tako 3. mesto Ivan Druzovič.
Istočasno se je zaključila tudi 2. državna 
liga, kjer so naši tekmovalci zasedli ekipno 
3. mesto.
Že drugo leto zapored pašo strelci S D Juršinci 
osvojili tudi pokal Strelske zveze Slovenije, 
za katerega se seštevajo ekipni rezultati 
članov, mladincev in kadetov, ki tekmujejo 
v državnih ligah.

MiMo

Tekmovalci v drugi državni ligi od leve: Rok Pučko, Ivan Druzovič, trener Darko Pavlin in 
Dušan Krajnc.
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PLANICA 2010
Ko smo potešili lakoto in žejo, smo ob zvokih 
naših muzikantov - pol ansambla Interval je 
bilo z nami in še kakšen zraven - zaplesali in 
zapeli. Čas j e kar hitro minil in ob 16. uri smo 
se odpravili proti domu. Seveda tudi tokrat ni 
šlo brez postankov - zaradi žensk ...- tako, 
da smo v Grlince prispeli komaj ob 22. uri.

V glavnem: enkratno doživetje, čudovito 
druženje, veliko dobre volje, zabave ... 
Hvala vsem, ki ste vsak po svoje pripomogli 
k čudovitemu razpoloženju.

Dragica TOŠ MAJCEN

Takšno je bilo vzdušje na avtobusu.

Tudi letos, četrto leto zapovrstjo, smo se iz poleti, lepo vreme, siti, napiti, kaj bi hotel še 
Grlincev odpravili v dolino pod Poncami. Pa več. Kaj takega je treba samo doživeti!
ne mislite, da je bil to začetek našega »po- Bilo je čudovito vzdušje štiridesettisočglave
to vanj a« na smučarske polete. Kje pa! Na- množice (po moji oceni) iz različnih držav,
jprej je bilo potrebno pripraviti kaj za pod kije navijala za svoje favorite. No, kar se tiče
zob in v grlo. Zato so poskrbeli Branko, Ivan naših letalcev: kapo dol! Bili so čudoviti, kot 
in Roman. Že teden dni pred predvidenim pika so se spustili po hrbtišču, sledil je odriv 
odhodom smo poskrbeli za vino. Ker j e vsak in polet, polet... Meni so se zdeli tako drobni,
nekaj prinesel,je bil kaj hitro sod poln (koliko nič čudnega, če jih tako daleč nese, ampak za
litrski ste se vprašali-noja). Potem je sledila to pa res rabiš pogum, veliko treninga in še 
degustacija-skoraj vsak večer. Da ne bi bile marsičesa. No, dane pozabim: tudi mi smo 
ženske prikrajšane, naj bi šle po golaž, ki so navijali za letalce iz drugih držav. Ob 13. uri 
ga pripravili pri Sivi čaplji. Vendar je naenk- je bilo poletov konec, sledil je spust do avto-
rat prišlo do spremembe. »Kar sami bomo busa, kj er sta čakala glavna kuharj a Roman in
šli«, so rekli moški. Verjetno so se bali, da Ivan. Iz kotla seje že kadil golaž. To, da nam
ženske ne bi zgrešile, ali ... pa drugo leto. je pijače lani zmanjkalo veste, letos pa ... 
Vse potrebno za sabo je bilo treba spraviti v 
avtobus in ker seje odhod predvideval v ranih 
jutranjih urah sobote, so to nalogo opravili 
»naši« v petek zvečer.
Ob 3. uri v soboto je bil odhod. Ne, nihče 
ni zaspal, a le redki imajo srečo, da jih av
tobus pobere kar doma, pa še vzvratno se 
pripelje na dvorišče - spretnost našega 
šoferja Milana. Potovanje je z nekaj vmes
nimi postanki hitro minilo in ob 6.45 smo že 
lahko občudovali planiško velikanko - od 
daleč seveda. Presenečenje! Gor se nismo 
peljali z avtobusom, ampak smo morali peš.
Pa kaj, iz avtobusa smo prinesli hrano, pij ačo, 
nekaj dali v grlo, nekaj v nahrbtnik, pa gremo.
Saj ni bilo tako težko, smo se pač sprehodili 
dobrih 30 minut. Vendar je na koncu poti sl
edilo presenečenje: strašna gneča. Poiskali 
smo si prostor, kjer smo vedeli naravnost na 
skakalnico. Sicer pa smo imeli s sabo svojega 
komentatorja Stanka. Le-ta sije do potanko
sti ogledal polet (z daljnogledom), nato pa je 
sledil komentar za slog, daljavo, točke, rezul
tat. Vam povem: čudovito vzdušje, čudoviti Del vesele družbe, po koncu poletov.

Pogled na velikanko z našega “oglednega “ 
mesta.
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POSTAVITEV KLOPOTCA V SAKUSAKU

Tudi lansko leto smo se vaščani Sakušaka zbrali na družabni prireditvi kruh iz krušne peči, dobra vina domačih vinogradnikov, vaški godec
»postavitev vaškega klopotca«. Vreme nam je bilo bolj naklonjeno in dobra volja vseh zbranih, to je bilo več kot dovolj razlogov, da seje
kot leto prej in tudi udeležba je bila številčnejša, saj se nas je zbralo druženje končalo krepko v drugi polovici noči. Se vidimo naslednje
kar nekaj čez 100. Odlično pripravljene jedi na žaru in v kotlu, domači leto! Predsednik vaškega odbora: Darko Bogša

BOŽIČNA PRAVLJICA V JURŠINCIH
»Nekoč pred davnimi časi je na naj lepšem 
kotičku sveta v prekrasnem gradu živela 
princeska. Nekega dne, ko se je vsa dežela 
lesketala v lučkah pričakovanja novega leta, 
je princeska postala žalostna. Nihče večje ni 
mogel razveseliti. Nato se je kralj domislil 
dvomih norčkov ...«
S temi besedami seje v nedeljo, 20.12.2009, 
vjuršinski dvorani pričela prireditev Božična 
pravljica. Dvomi norčki, sicer učenci 
gledališkega kluba OS Juršinci, so žalostno 
princeso in obiskovalce razveseljevali z 
napovedmi pevskih in plesnih točk. Iz naj
globlje žalosti so princesko prebudili otroci 
vrtca z dvema plesnima točkama in mladi 
pevci dveh otroških zborov, predstavili pa so 
se tudi pevci mladinskega zbora. Princeso sta 
z vzpodbudnimi besedami poskušala razves
eliti tudi župan Alojz Kaučič in ravnateljica 
Jelka Svenšek. Po plesu folkloristov OŠ 
Juršinci so zaplesali še plesalci Folklorne 
skupine Bolnišnice Ptuj, ki so končno uspeli 
nasmejati princesko. Popolnoma pa je njeno 
žalost pregnal ples s čisto pravim princem in 
učenci 5. razreda OŠ Juršinci. Božično prav

ljico so s cesarsko-kraljevimi plesi zaključili 
plesalci Plesne skupine Pelegrina. 
Predsednica Odbora za družbene dejavnosti, 
Dragica Toš Majcen, se je po srečno končani 
božični pravljici zahvalila vsem organizator

jem prireditve in nastopajočim, še posebej pa j e 
presenetila z novico, da se svetniki odpovedu
jejo sejnini in denar namenjajo za nakup igrač. 
Tako se je za otroke juršinskega vrtca srečno 
končala še ena pravlj ica. Ksenja Žmauc
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EKODEJA VNOSTI NA OSNOVNI ŠOLI IN V VRTCU

NAJMLAJŠI EKOŠOLCIV JESENSKEM GOZDU
Gozd je v jesenskem času zelo zanimiv. Obdarja nas z lepimi bar
vami, vidimo tisto, kar se skriva spomladi in poleti, poseben čar pa je 
hoja po šelestečem listju, ki nudi obilo užitkov. Vse to so doživljali 
naši malčki, ki so obiskali gozd. Spoznavali so drevesne vrste, obliko 
listja, iskali gozdne sadeže, opazovali veverico in se učili o pomenu 
gozda. Za gozdne živali so prinesli tudi nekaj hrane, ki sojo pustili 
v krmilnici. Mali ekošolci so se iz gozda vrnili utrujeni, vendar polni 
vtisov in spoznanj.

PAJACKI IN STOJALA ZA PISALA
Jesen je zanimiv letni čas, ki nas obdari s čudovitimi barvami, narava 
pa je polna in radodarna s svojimi darovi. Otroci oddelka vrtca pod 
vodstvom vzgojiteljice Metke Pignar so tokrat ustvarjali iz divjega 
kostanja. Nastali so čudoviti pajacki, ki krasijo učilnico.
Učenci 3. razreda pa so pod vodstvom razredničarke Cvetke Vratič 
poskrbeli za svoja pisala in barvice. Iz odpadnega kartona so izdelali 
stojala in jih okrasili z morskimi školjkami. Spoznali so tudi nekatere 
zanimive prebivalce morja, kot so: morske zvezde, morski konjički, 
polži...

DOMAČI LJUBLJENČKI 
IN MASKE
Otroci v oddelku vrtca so bili v 
predpustnem času spet izjemno 
ustvarjalni. Predpustni čas še 
bolj razvnema domišljijo otrok 
v pričakovanju pusta. Otroci so 
pod mentorstvom vzgojiteljice 
Metke Pignar in pomočnice 
vzgojiteljice Vesne Holc iz 
časopisnega papirja prikazali 
svoje hišne ljubljenčke, iz valo
vite lepenke pa so izdelali zani

mive maske. Otroci se tudi pridno pripravljajo na pustno maškarado, 
ki seje bodo udeležili v času pusta.

BOŽIČNO-NOVOLETNE ZVEZDE
Učenci 5. razreda so se pod vodstvom učiteljice Lidije Kunčnik lo
tili izdelave božično-novoletnih zvezd. Za material so izbrali vrbove 
veje. Spretne roke učencev so izdelale lepe, praktične in uporabne 
izdelke. Zvezde so uporabili za novoletno okrasitev učilnice.

STREHA NAD GLAVO
Vsi imamo svoj dom, eni takšnega, drugi drugačnega. Tega se zaveda
jo tudi učenci 4. razreda, ki so izdelovali makete svojih domov in 
nekaterih značilnih stavb v okolju. Pod vodstvom razredničarke Mar
ije Popovič j e nastalo lepo število maket. Pri izdelavi so učenci upo
rabljali papir, les, kamen, mah in slamo. Zanimivo je bilo izdelovati 
tudi sončne ure; za njih so učenci ugotovili, da jih sicer ni potrebno 
navijati, da so še kar točne, le ponoči ne kažejo časa.

c ,wh .* j

S PESMIJO DO LOČENEGA ZBIRANJA ODPADKOV
Natečaj »Embalaža je vsepovsod okrog nas« j e učence vzpodbudil k 
zanimivemu ustvarjalnemu delu na temo ločevanja odpadkov. Na šoli 
dajemo velik poudarek ločevanju odpadkov, predvsem pa ga udejan
jamo v praksi. Nastala je tudi zanimiva ekopesem, ki je podlaga za 
izdelavo plakatov na razpisano temo natečaja.
Poročila o dejavnostih s področja ekošole je pripravil Slavko Feguš.
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OŠ JURŠINCI: LUTKE IZ BLAGA
Učenci 3. razreda so se pri pouku pogovarjali 
o tovarni igrač. Ob tem so spoznavali različne 
materiale in postopke za izdelavo izdelka. 
Učilnico so spremenili v svojo tovarno igrač 
in iz odpadnega blaga, volne in vate izdelali 
lutke. Na panojih razstavljene lutke so jim 
kar nekaj časa krasile učilnico in jih sprem
ljale pri delu. Cvetka Vratič

1 3*1Hih-HH■ . 21

ČEBELARJI SO SODELOVALI NA SEJMU ALTERMED

Člani čebelarskega krožka so se v soboto, 20.3.2010, udeležili sejma Na svojem razstavnem prostoru so iz voska izdelovali spominske 
ALTERMED v Celju. Učenci so obiskovalcem posredovali informa- svečkeinjihdelili obiskovalcem. Zobiskomnašegarazstavnegapros-
cije o delovanju čebelarskega krožka, pokazali vrste medu in prika- tora smo bili izjemno zadovoljni. Čebelarski krožek vodi g. Damjan 
zali stare ter nove pripomočke pri čebelarjenju. Simenko. Slavko Feguš
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PRVOŠOLCI USTVARJALI NA NOVOLETNI DELAVNICI

Vednoje naj lepše tisto, kar izdelamo z lastnim 
trudom. Konec decembra je v prvem razredu 
potekala delavnica s kulturnim programom. 
Prvošolčki so staršem recitirali pesem o 
Božičku in zapeli, vsak učenec pa j e povedal 
tudi misel ali željo za prihajajoče leto. Tako se 
je začela delavnica, na kateri so učenci skupaj 
s starši ustvarjali in izdelovali iz naravnih ma
terialov. Namizne aranžmaje so oblikovali iz 
lesene podlage, storžev, posušenih cvetov 
in listov, smrečjih in drugih vejic, mahu, 
posušenih plodov in iz posušenega sadja. 
Nastale so prave umetnine, saj so učenci 
sprostili svojo domišljijo.
Nadelavnici so učenci izdelovali tudi okraske

; - S . 4
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za novoletno jelko. Manjšo, okolju prijazno lavnice sta bili razredničarka Cirila Kračun 
smrečico so tudi okrasili in tako so v razred in Ksenja Zmauc. 
pričarali novoletno vzdušje. Kulturni nastop
je pripravila Ksenja Žmauc. Mentorici de- K. Ž.

KUHARSKI MOJSTRI VPODAUSANEMBIVANJU
Sneg, okrašena jelka in še 
nekaj manjka. Seveda, brez 
peciva so božično-novoletni 
prazniki nepopolni. Res je, 
da v trgovinah ponujajo 
čudovite kekse, toda nobeno 
kupljeno pecivo se ne more 
primerjati s tistim, ki ga izde
lajo in oblikujejo naše roke. 
V prednovoletnem času je 
zato zadišalo tudi na naši šoli. 
Učenci podaljšanega bivanja 
in učiteljice Silvija, Ksenja 
in Aleksandra smo si nadeli 
predpasnike, kuharske kape 
in že smo zavihali rokave. 
Učenci so uživali pri pripravi 
in gnetenju testa, oblikovanju 
kroglic, rezanju testa, pri sami 
peki, najbolj veselo pa je bilo, 
ko so prve kose dobrot lahko 
tudi poskusili. Receptov za 
drobna peciva vam tokrat 
ne bomo izdali, nekateri pa 
ste naše pekovske umetnine 
lahko poskusili, saj so si 
učenci nekaj malega lahko 
odnesli domov.

Ksenja Žmanc
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»PUSTNASMEJANIH UST«
Končno je prišel ta »norčavi čas«, ki se ga veselimo prav vsi - prav 
gotovo pa še najbolj otroci iz našega vrtca.
Letos smo še posebej težko čakali pustni ponedeljek, 15. 2. 2010, 
ko smo se s starejšimi otroki odpravili na Ptuj in se prvič udeležili 
VELIKE PUSTNE POVORKE OTROŠKIH VRTCEV. Ampak, ta 
dan to niso bili več otroci ... Spremenili smo se v majhne, drobne 
miške, ki se mačk sploh ne bojijo. Pogumno smo »precepetale« dolgo 
pot povorke po mestnih ulicah Ptuja in se ponosno pokazale našim 
mamicam, atijem in še komu, ki so nas spremljali ob poti in nas s 
ploskanjem vzpodbujali vse tja do karnevalskega šotora. Tam smo 
miške zaplesale kolo in rajale z maskami iz drugih vrtcev ter pomagale 
preganjati zimo.
Z nami je rajala tudi ga. ravnateljica Jelka Svenšek. Ker pa letošnje 
»hude« zime še nismo pregnali, smonič kaj utrujeni rajanje nadaljevali 
še na pustni torek v našem vrtcu. Miške so se spremenile v druge pri
jazne maske in se skupaj veselile z maskami iz ostalih skupin.

Obiskal nas je tudi g. župan Alojz Kavčič, ki je razigrane pustne maske 
obdaril s sladkimi čokoladami.
To je bil res »pust nasmejanih ust« ... Pripravila: Gabriela Cuš

PUSTNO RAJANJE V PODALJŠANEM BIVANJU
Edini čas v letu, ko se lahko spremenimo v kogar koli, je pustni čas, 
ki ga še posebej otroci doživljajo na prav poseben način. Učenci 
podaljšanega bivanja in učiteljice Silvija, Ksenja in Aleksandra smo 
se takoj po pouku preoblekli v svoja pustna oblačila in v šolski prostor 
so nenadoma stopili angelčki, telebajski, vile, princese, čarovnice, In
dijanci, kavboji, Speiderman, gusarji, tudi kurenta sta bila med nami 
... V svojih novih preoblekah smo zaplesali in rajali, kot se pač spo
dobi za norčavi pustni čas.

Ksenja Žmauc
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OBČINA JURŠINCI: POŠLJIMO NAŠE BESEDE V SVET
Tudi v Juršincih so v petek, 5. 
2. 2010, ob kulturnem prazniku 
pripravili proslavo, s katero so ho
teli vzpodbuditi učence in občane 
občine Juršinci, da bi nastopili z 
lastnimi literarnimi prispevki. S 
svoj imi spisi, pesmimi, kreativnimi 
pravljicami, basnimi so nastopili 
učenci in učitelji OS Juršinci. V 
uvodnem delu prireditve so učenci 
z dramatizacijo Prešernovih pe
smi spomnili na največjega slov
enskega pesnika. Med literarnim 
prispevki so učenci igrali klasična 
dela na različnih glasbilih pod men
torstvom Nade Špišič. Proslavo so 
pripravile Ksenja Žmauc, Silvija 
Šegula in Marija Popovič.

pošljimo

Slavnostno prireditev je s slovenskimi pe
smimi popestrila pevka Sergeja Sagadin ob 
spremljavi Marjana Kokota.

Silvija Šegula

NOČITEV V VRTCU2009
Temna, temna noč je bil naslov letošnje prav
ljice, ki smo j o prebrali ob 22. uri zvečer, pre
den so otroci v vrtcu Juršinci prespali noč. 
Kot vsako leto, smo tudi v petek, 13.11.2009, 
preživeli lep večer in kasneje še noč v vrtcu, 
kjer je prespalo 35 otrok in 8 delavk vrtca. 
Večer smo pričeli s sprehodom po Juršincih. 
Ker smo v rokah držali svetilke, nas ni bilo nič 
strah. Za večerjo smo si pripravili mlečni griz, 
zapeli in zaplesali v pižamah ter ob pravljici 
zaspali. Otroci so bili drugi dan navdušeni in 
ponosni, dajih ni bilo strah. Tudi najmlajši, ki 
imajo komaj tri leta, so bili pravi junaki. Ko 
so se zjutraj zbudili, smo imeli zajtrk, nato pa 
so že prihajali starši, ki so otroke odpeljali, 
saj sojih doma zelo pogrešali. Preživeli smo 
lepo in mimo noč. Vidimo se spet naslednje 
leto, ko bomo že petič premagovali strah in 
temo z našimi junaki iz vrtca.

Vodja vrtca: Tatija Kvar
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ZA NASE MAMICE »Moja mamica me prvič zagleda.
Njene oči so polne solz in smeha.

Mojo mamico zelo rad imam 
in komaj čakam, 

da ji pokažem, kaj vse že znam.«

V torek, 23. marca, smo v večnamenski 
dvorani našim mamicam pokazali, kaj vse 
znamo. Vsi otroci vrtca so se po skupinah 
predstavili z deklamacijami, s pesmicami in 
plesom. Se posebno doživetje je bilo, ko so 
otroci zaplesali ob zvoku harmonike.
V navadi je, da otroci v vrtcu skupaj z vzgo
jiteljicami pripravijo darila za mamice. Vsa
ko darilo ima svoj namen, ta še posebej, saj 
so narejena s trudom otrok, na kar so lahko 
mamice še posebej ponosne. Ker je marec 
mesec pomladi, ko vse cveti in dehti, smo 
srečanje popestrili z izdelavo rož iz krep pa
pirja. Domišljiji smo pustili prosto pot in tako 
so nastale prav izvirne in zanimive rože.

Vzgojiteljica Katica Meznarič

PRIREDITEV OB MATERINSKEM DNEVU
Brez sonca 

roža ne cveti, 
a nam brez mam 

živeti ni. 
Zahvalim soncu 

se za cvet 
in tebi,

ker ves moj si svet.

V nedeljo, 28.3.2010 ob 15.00, je bila v Večnamenski dvorani 
Juršinci proslava ob materinskem dnevu, ki sta jo pripravili 
Občina Juršinci in Osnovna šola Juršinci. V programu so 
sodelovali otroci iz vrtca, učenci in občani. Obiskovalce pr
ireditve sta nagovorila župan Alojz Kavčič in predsednica Od
bora za družbene dejavnosti Dragica Toš Majcen. Učenci dram
skega krožka 3. razreda so zaigrali igrico V kraljestvu regra
tovih lučk, učenci 7. razreda pa igrico z naslovom Pri nas doma. 
Dečki 4. razreda so raztegnili harmonike, folklorna skupina in 
učenci 5. razreda so zaplesali, za petje pa so poskrbeli otroški 
in mladinski zbor OŠ Juršinci, Ljudske pevke. Vokalna skupina 
KUD dr.A. Slodnjaka in Bakhusov kvartet. Otroci iz vrtca in 
učenci predmetne stopnje so recitirali. Program sta povezovali 
učenki Vanesa Mohorič in Mirjana Gabrovec.

Irena Petek - Zebec, Andreja Klarič
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SNEMANJE ODDAJE »MULČKI« V VRTCU
Težko pričakovan dan otrok, staršev in de
lavk vrtca seje zgodil 2. 3. 2010. Obiskal 
nas je kuža IZI iz oddaje Mulčki. Ta dan smo 
preživeli v spremstvu kamere in snemanja. 
Otroci so bili zelo navdušeni in z veseljem 
so povedali in pokazali veliko zanimivih 
stvari. Ker pa je namen te oddaje bil pred
staviti življenje otrok v vrtcu, ob vrtcu, v nar
avi in bližnji okolici, smo pripravili veliko 
dejavnosti. Najprej smo predstavili vrtec, 
aktivnosti v njem in okolici s starši, z bratci, s

sestricami, starimi starši. ..Odpravili smo se 
v gozd, nabirali zvončke in se pogovarjali z 
lovcema, ki smo ju srečali v gozdu. Starejša 
skupina o trak j e obiskalajuršinske gospodin
je, ki so jim pokazale, kako se pečejo piškoti 
in kako se izdelajo rože iz krep papirja. Ker 
se narava in pomlad že veselo prebujata, 
smo tudi mi vse dejavnosti izvedli na temo 
Pomlad se prebuja. Ves čas nas je spremljal 
in opazoval kuža IZI. Zakonec smo pripravili 
športne igre skupaj s starši.

Če želite videti, kako je vse potekalo, si lahko 
ogledate oddajo na TV SLO 1 v torek, 22. 3. 
2010, in v petek, 26. 3. 2010, ob 10. uri ali 
na spletni strani www.mulcki.si Še posebej 
se za sodelovanje pri snemanju zahvalju
jemo gospe Marti Toplak in vsem gospodin
jam ter lovcema Štefanu Gačniku in Tonetu 
Rižnarju.

Vodja vrtca: Tanja Kvar

Dornava 116 D 
2252 Dornava 
Tel.: (02) 754 00 30 
GSM: 041 618 044 
Web: www.siptv.si

Skupiiiii lnleHillh ^m™o@st^v.si
Televizija skupnih informativnih programov ali skrajšano SIP TV je medij, kije od 11.07.2005 vpisan v razvid medijev pri Ministrstvu 
za kulturo RS, pod zaporedno številko 937.

Programski del je zasnovan na lastni produkciji. Na teden j e v programski shemi SIP TV na sporedu kar 47 oddaj. Snemajo se razne 
glasbene oddaje, koncerti, ljudsko petje, zabavno- glasbene, šolske, cerkvene in informativne oddaje. Tedenski pregled dogodkov 
je strnjen v Tedensko kroniko vsake občine, za katere imamo pogodbene obveznosti. Te občine so: Dornava, Markovci, Destrnik, 
Gorišnica, Hajdina, Videm, Lenart, Kidričevo. Tehnično smo prisotni v vseh kabelskih sistemih občin Spodnjega Podravja, v KKS sis
temih Telekoma Slovenije, v Občinah Ljutomer, Razkrižje, Središče ob Dravi ter v programski shemi T2 TV in SIOL TV+,preko Siol-a 
tudi na IP TV.

Lep pozdrav,

POSTA VITEV »PRESMECA«
V začetku aprila lani (4. 4. 2009) seje vaški 
odbor iz Senčaka pri Juršincih že tretjo leto 
zbral pri Kumpovih, daje naredil »presmec« 
(velikonočno butarico). Dogodek je bil na
menjen predvsem druženju in zabavi. Pripel
jali smo visoko drevo in z nje posekali veje. 
Vsak vaščan je prinesel nekaj zelenja, ki smo 
ga zavezali na deblo. V nedeljo smo ga s trak
torjem pripeljali v Juršince, ga postavili ob 
juršinski cerkvi pri glavnem vhodu in nato ga 
je gospod župnik pri sveti maši blagoslovil.

Prejšnja tri leta je »presmec« bil visok 18 
metrov, letos pa smo naredili kar 20 metrov 
visokega!

Vaški odbor Senčakpri Juršincih 
Sestavila: Alenka Kump
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REZ POTOMKE NAJSTAREJŠE VINSKE TRTE V JURŠINCIH
Društvo vinogradnikov in sadjarjev Juršinci je v nedeljo po sveti maši, 
07.03.2010,v centru Juršincev opravilo rez potomke naj starejše vin
ske trte na svetu, vrste modra kavčina, ki je od leta 2005 zasajena 
tudi v Juršincih. Rez sta simbolično izvedla dr. vinogradništva Stanko 
Vršič in viničar Simon Toplak. Program so s pesmijo popestrili učenci 
Osnovne šole Juršinci. Predsednik Stanko Holc nam j e povedal nekaj 
zanimivosti o potomki naj starejše vinske trte, vinski rezi, razvoju in 
nastanku trsničarstva v Juršincih ter o gojenju vinske trte. Pri reditev j e 
potekala pod okriljem Društva vinogradnikov in sadjarjev Juršinci. 
Po opravljenem rezu je sledilo družabno druženje. Člani in obisko
valci od blizu in daleč so preživeli lep dopoldanski dan, ki pa seje 
raztegnil vse do popoldneva. Damjan Šimenko

»Rez ni le zareza v les z večjo ali manjšo ostrino,
rez je živa usodna vez dveh duš,
dveh teles v skupno dvojino,
rez je globoka vez vinogradnika s trto,
z njo je vse možno in vse odprto v petje in pitje,
v zgolj količino ali v pobožno sožitje z žlahtnino,
saj kakor kdo reže, tako se mu streže.«

Tone Pavček

RAZVEDRILO ZA MLADO IN STARO!
» Zakaj te včeraj ni bilo v šoli? «
» Saj piše na opravičilu.«
» Jaz želim vedeti, kaj ti je bilo.«
» Tega pa mi mama ni povedala.«

DOBRA NOVICA
“Učitelj je rekel, da danes pišemo test, 
pa če bo sonce ali dež!”
“In kaj je pri tem dobrega?”
“Zunaj sneži!”

Učiteljica Steflca v 2. razredu osemletke 
vpraša: “Kateri človeški organ se 10-krat 
poveča, ko je stimuliran?”
Mojca ji odgovori: “Učiteljica, tega nas pa 
ne bi smeli učiti!?”
Učiteljica ignorira Mojčino izjavo in 
pokima Janezku, ki drži roko gor.
Janezek: “To je zenica, učiteljica.” 
Učiteljica: “Pravilno, Janezek. Mojca zate 
imam pa samo dve opombi:
1. imaš zelo grde misli.
2. enkrat v življenju boš ZELO, ZELO 
razočarana!!

PREPISOVANJE
Učiteljica:”Upam, da te nisem videla, kako 
prepisuješ od soseda!”
Učenec:”Tudi jaz upam, da me niste.”

UČENJE
Mama: “Si se danes kaj naučila v šoli?”
Ana: “Ja, ampak ne dovolj. Jutri moram spet 
tja.”

ODGOVOR
“Kateri dve besedi je najpogosteje slišati od 
učencev?”
“Ne vem.”
“Pravilen odgovor!”

Oče vpraša sina, zakaj ima tako slabo oceno 
pri zgodovini.
Sin mu odgovori, daje to zato, ker ga učitelj 
vedno sprašuje o stvareh, ki so se zgodile 
pred njegovim rojstvom.

“Kdo mi zna povedati kak primer krivice, 
otroci?”
“Jaz, tovarišica. Krivica je, če mi oče napiše 
domačo nalogo, ko dobim zanjo cvek, me 
pa natepe.”

Janezek j e zamudil v šolo: “Oprostite, ker 
sem zamudil. Veste, na avtobusu j e nekdo 
izgubil 20 evrov...”
“Priden Janezek, in ti si pomagal iskati...” 
“Ne ne, jaz sem držal nogo na bankovcu.”

Otroci so dobili za domačo nalogo spis 
z naslovom Samo ena j e mama. Janezek 
je dolgo razmišljal potem pa je napisal: 
“Mama je skuhala kosilo. Spekla je 
palačinke, mene pa je poslala v klet po 
pločevinki marmelade. Iz kleti sem ji zavpil: 
Samo ena j e, mama.”

Učiteljica se jezi: “Samo poglej Janezek 
kako umazane roke imaš!”
“To ni nič. Kaj bi šele rekli, če bi videli moje 
noge!”
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POVABILO K SODELOVANJU V AKCIJI 
OČISTIMO SLOVENIJO V ENEM DNEVU!

Očistimo
Slovenijo

V akcijo »Očistimo Slovenijo v enem dnevu!« se vključujemo tudi v 
občini Juršinci. Gre za največjo prostovoljno okoljsko akcijo v zgo
dovini Slovenije, ki bo potekala v soboto, 17. aprila 2010. Akcija je 
sestavljena iz dveh sklopov: čiščenja površin ob cestiščih in poteh, 
kar se je v okviru občinskih čistilnih akcij izvajalo že pretekla leta 
ter čiščenja divjih odlagališč, kar letos poteka prvič. Cilji akcije so v 
enem dnevu združiti kar 200.000 prostovoljcev, ki bi očistili okrog 
20.000 ton nelegalno odloženih odpadkov.
V okviru akcije bo nastal digitalni register divj ih odlagališč, po akcij i pa 
bodo še naprej potekale ozaveščevalne akcije za primernejše ravnanje 
z odpadki in preventivno delovanje za zmanjševanje količin odpad
kov. Čistili se bodo gospodinjski in kosovni odpadki. Že ob samih 
odlagališčih se bo poskušalo čim več odpadkov zbrati ločeno, tako da 
bo količina odpadkov, ki bodo na koncu odloženi na odlagališče, čim 
manjša, čim več pa jih bo šlo v ponovno predelavo.
Pobudnik akcije je društvo Ekologi brez meja, organizacijo v občini 
Juršinci pa je prevzela občinska uprava. Pri nas se bo čistilna akcija, 
tako kot drugje po Sloveniji, odvijala v soboto 17.4.2010, v primeru 
slabega vremena pa soboto pozneje. Začetek akcije bo ob 8.00 na 
navedenih zbirnih mestih. Za čiščenje ob regionalnih cestah, kjer 
šolski otroci akcije ne smejo izvajati, bodo zadolžena društva. Ta 
bodo o odsekih cest, za katere so zadolžena, obveščena na posebnem 
sestanku.

K sodelovanju pri čiščenju divjih odlagališč ste vabljeni vsi občani! 
Sodelujete lahko pri samem čiščenju, tako da pobirate odpadke, ali pa 
nam na pomoč priskočite s traktorji, prikolicami in z vitlami. Že pred 
akcijo lahko prijavite divja odlagališča v času uradnih ur na občini 
Juršinci ali po e-pošti jozica.matjasic@ocistimo.si. Na navedenih 
naslovih je dostopnih več informacij o akciji. Te najdete tudi na 
spletnem naslovu www.ocistimo.si, kjer se lahko prijavite kot pros
tovoljka, oziroma prostovoljec in se 17. aprila podate v skupen boj 
za čistejšo okolico v naši slovenjegoriški občini. To je priložnost, da 
pospravimo smeti, ki v naši okolici ležijo že dolga leta in tako naše 
lepe kraje naredimo še lepše.

Jožica Matjašič

NASELJE ZBIRNO MESTO
JURŠINCI pri Lovskem domu

JURŠINCI Vodul pri Sprinzerju

DRAGO VIČ pri Darku Pavlinu

GABRNIKin
GRADIŠČAK

pri gasilskem domu 
Gabmik

MOSTJE pri kapelici

KUKAVA pri Dragici Duh

ROTMAN pri turizmu Toplak

HLAPONCI pri vaškem domu 
Hlaponci

BODKOVCI pri baruAmur

SENČAK pri stolpu na Gomili

SAKUŠAK pri Puhovemu muzeju

ZAGORCI pri Jožetu Horvatu

ZAGORCI pri Janezu Baumu

GRLINCI pri Dragici Toš-Majcen

OBVESTILO SADJARJEM
Čebelarsko društvo naproša vse sadjarje in ostale, da v času cvetenja za zati
ranje bolezni in škodljivcev v nasadih uporabljate okolju prijazna škropiva. 
V tem primeru bodo drevje in druge cvetoče rastline dobro oprašene, prav 
tako pa ne bo prihajalo do zastmpitev.

Hvala za sodelovanje,
Čebelarsko društvo Juršinci ytirš"incx
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HORVAT
www.gzd-horvat.si 

GSM: 041 563 478

- keramičarstvo 
- kompletna sanacija kopalnic

Robert HORVAT s.p. Juršinci 20, 2256 Juršinci

trUCK tS.OmOm SP))
Juršinci 1, 2256 JURŠINCI CIO

,4-V)

AVTOSERVISNE
1__V N__1

GRADBENA TRGOVINA
IN VULKANIZERSKE 

STORITVE
HRGA

d.o.o.

Žajdela Ivan
Tel.: 02/758 12 11
Faks: 02/754 60 18

Ignac HRGA
direktor

GSM: 041/758 673 Gabrnik 28,2256 Juršinci
Tel.: 02/758-04-21, faks: 02/758-04-20

Društvo rojaka Janeza Puha Juršinci v 
letošnjem letu praznuje deseto obletnico 
obstoja (2000-2010).
Kot upravljalec in vzdrževalec Puhovega 
muzeja pa tudi obletnico muzeja.

^VZ.ERSt>o

Klavdija PIHLER s.p.
02 7.58 21 51

Delovni čas: 
pon, tor 08 -15 
sre, čet 12 - 18 

pet 10-18 
sob 07-12

Postojna enota KUKI DOM 
SUPER MESTO tet: 02/7481910

MIZARSKI SERVIS Kukovec Franc s.p.

Juršinski možnaristi s svojimi nabijačami z županom Alojzom Kaučičem na Velikonočno nedeljo 2009.


